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Al Vice Sindaco Michele Vianello

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della II Commissione
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: Dare prospettive occupazionali certe ai lavoratori della Società ALATA.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che il Vice Sindaco, nel corso della seduta della Commissione consiliare VIII tenutasi oggi, venerdì
10 giugno ’05, ha dichiarato l’intenzione della Giunta Cacciari di avviare la procedura di liquidazione della ALATA SpA;

Considerato che ALATA SpA è una società partecipata dal Comune di Venezia, che ne è stato promotore e socio
fondatore;

Considerato altresì che il Comune di Venezia è il socio pubblico di riferimento di ALATA SpA ;

Constatato che ALATA SpA occupa cinque dipendenti con contratto a tempo indeterminato e un collaboratore a
progetto e che l’iniziativa prospettata dal Vice Sindaco determinerebbe la perdita del posto di lavoro delle maestranze
di ALATA;

Ritenuto che la responsabilità della cattiva gestione della Società non possa essere fatta ricadere sui lavoratori; 

Ribadendo che il Comune di Venezia non può in alcun caso farsi promotore di azioni lesive dei diritti dei lavoratori
delle società che controlla o partecipa;

Considerato che il Comune di Venezia ha partecipazioni azionarie in 40 Società e che in per molte di queste,
indipendentemente dal numero delle quote possedute, il Comune di Venezia costituisce l’ente di riferimento strategico;

Si chiede, nel caso trovasse attuazione quanto preannunciato dal Vice Sindaco, se questi ha previsto di tutelare il
modo certo, nell’ambito del sistema della aziende controllate o partecipate dal Comune di Venezia, l’occupazione dei
cinque dipendenti con contratto di lavoro a tempo indeterminato e del collaboratore a progetto, attualmente impiegati
in ALATA SpA.

Il Capogruppo
dott. Sebastiano Bonzio
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